

ОАО "Мосэнерго" допускает неправомерное применение тарифов на тепловую энергию. К такому выводу пришла Комиссия Федеральной антимонопольной службы на своем заседании 19 января 2005 г. Дело было возбуждено в октябре 2004 года по обращению государственного унитарного предприятия (ГУП) "Жилкомсервис", которое занимается обеспечением теплоснабжения жилых домов. В своем заявлении, ГУП "Жилкомсервис" указал, что получает от ОАО "Мосэнерго" тепло для поставок населению, а поставщик, несмотря на это, устанавливает ему тариф, предусмотренный для коммерческих организаций (почти в два раза выше). Таким образом, сообщает пресс-служба ФАС, "Мосэнерго" злоупотребляет доминирующим положением на рынке и получает необоснованные доходы. Комиссия ФАС признала, что действия ОАО "Мосэнерго" нарушают ст. 5 Закона "О конкуренции и ограничении монополистической деятельности на товарных рынках", поскольку создает для ГУП "Жилкомсервис" дискриминационные условия деятельности, нарушая установленный порядок ценообразования (тарифы на тепло устанавливаются в столице региональной энергетической комиссией г. Москвы отдельно для различных категорий потребителей). Комиссия предписала ОАО "Мосэнерго" в течение месяца прекратить нарушения антимонопольного законодательства, а также перечислить незаконно полученный доход в федеральный бюджет. Кроме того, в течение трех месяцев "Мосэнерго" обязано внести уточнения в свои договоры с другими жилищными организациями, обеспечивающими поставку тепла для населения. *Источник: Финмаркет*